
TRADICIÓN

Estamos especializados en la fabricación del herraje para muebles desde hace más de 40 
años. Habiendo acumulado una larga experiencia que nos permite garantizar la calidad, el diseño 
y la utilidad de nuestros productos.

CALIDAD

La calidad es nuestra garantía y mejor aliada. Todos nuestros artículos superan los más es-
trictos controles de calidad. Nuestra producción está basada en una cuidadosa selección de las 
materias primas y un riguroso control de todos los sucesivos procesos de fabricación, gracias a 
nuestro Equipo Humano especializado y profesionalmente motivado.

SERVICIO

La capacidad de nuestros almacenes garantiza en todo momento el suministro inmediato y 
personalizado.

Fabricamos piezas de encargo de estampación en frío partiendo de chapa, fleje o pletina se-
gún plano o muestra hasta un esfuerzo de 160 Tm.

También hacemos accesorios para cercados metálicos.

NUESTRA FILOSOFÍA

Nuestra filosofía se basa en la mejora continua la cual nos permite estar en vanguardia y ser 
líderes mediante la superación constante, el diseño humanizado, el producto bien acabado, el me-
jor plazo de servicio y con un precio muy competitivo, con la mejor relación calidad-precio.

Sus problemas, necesidades y preferencias son nuestro móvil, nuestro trabajo consiste en 
ofrecerle las soluciones más idóneas, competitivas y al mejor precio. 

Las exigencias del mercado, las compartimos y afrontamos con buena logística y un apoyo 
informático realizado a nuestra medida.

Con Agrado recibiremos todas sus ideas, sugerencias y encargos.

               ÁNGEL SÁIZ VALDIVIELSO                           MARÍA SÁIZ VALDIVIELSO

Herrajes SAIZ, s.l.
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Herrajes SAIZ, s.l.
BACKGROUND

We are a leading company in ironwork manufacture for the furniture industry. For 40 years we 
have been working with the quality, design , the utility of our fabrics and the customer satisfaction 
as our main objectives. Nowadays we are proud of improving our performance daily, and we are 
working hard to achieve these goals.

QUALITY

The Herrajes Sáiz Company belives that the quality of our products and services determines the 
level of satisfaction our customers enjoy, and the strength of their confidence in us. The ultimate goal 
of our quality policy is the enhancement our brand value. In this understanding, the quality of our 
products is our mains goal. Thus, our products are made under strict quality controls starting with 
the careful selection of raw materials, and continuing with the strictest controls in every production 
step.

The quality policy is based on our specialized and motivated human resources.

CUSTOMER SERVICE

Our just-in-time product delivery is a part of our quality programme. The manufactured pro-
ducts are supplied whenever the customers demand them.

We stamps in cool cutting from sheet, on demand and according to drawing or samples, any 
type of piece, up to effort of 160 Tm.

We also make accesories for metallic fences.

COMPANY PHILOSOPHY

The Company is involved in a continue improvement processes concerning human and material 
resources to offer our customers just-in-time higher quality products at the most competitive pri-
ces.

Our dedicated technical services team is available for any queries ou may have regarding our 
products. Please contact with us and help us to satisfy your needs. We will provide proper solutions 
to your needs  offering you high quality products at best prices. 

The catalogue represents only a part of our manufactured products. Please, do not heasitate to 
contact us in case you do not find the product that fits your needs. We will work hard to offer you 
an accurate and quickly solution.

Your enquiries, ideas, suggestions and orders are always welcome.
 



REFERENCIAS DEL CATÁLOGO

      COLGA 001 C A V G

FAMILIA (5)
Nº ARTICULO (3)
CONJUNTO – IZQ-DCHA (C-I-D)
VARIANTE
ACABADO
ENVASADOS

TOTAL 12 DÍGITOS

REFERENCIAS ESPECIALES                        TO  01 040  012    V G
 
FAMILIA 
Nº DE LA TABLA
Ø INTERIOR – ANCHO
Ø EXTERIOR – LARGO  
ESPESOR - ALTURA 
ACABADOS
ENVASADOS        
          
                   A   01  08  016 20 V G
TOTAL 12 DÍGITOS   

DIBUJO

MATERIAL
PESO
TIRAFONDO
REFERENCIA

ACABADOS
NATURAL

A.  HIERRO
       COBRE
       LATÓN
       MADERA
       INOXIDABLE
       ZAMAK
       NYLON
       ETC...

COLORES

B. AMARILLO
C. AZUL
D. BEIGE
E. ROBLE
F. BLANCO / EPOXI
G. GRIS - PLATEADO
H. MARRÓN
J. NEGRO / 

KATAFORESIS
K. ROJO
M. VERDE

BAÑOS

I. CINCADO ELECTROLÍTICO
L. CINCADO NEGRO SELLADO
N. BICROMATADO
O. GALVANIZADO ESTR.
P. CROMADO
Q. DORADO
R. LATONADO
S. NIQUELADO
T. PAVONADO
U. FOSFATADO
V. CINCADO
W. CINCADO NEGRO
X. ZAMAK CINCADO
Y. ZAMAK BICROMATADO
Z. ZAMAK NATURAL

TRATAMIENTOS

X. CEMENTADO
Y. TEMPLADO Y 

REVENIDO
Z. FORJADO

ENVASADOS
A. ATADO
B. BLISTER
C. CAJA
E. EMBOLSADO
G. GRANEL
M. MONTADO
O. ORDENADO



CATALOGUE REFERENCES

      COLGA 001 C A V G

FAMILY (5)
PRODUCT NUMBER (3)
GROUP- LEFT – RIGHT ( C-I-D)
VARIANT
FINISHED
PACKAGED

TOTAL 12 DIGITS

SPECIAL  REFERENCES                              TO  01 040 012    V G
 
FAMILY 
Nº OF THE CHART
Ø INNER – WIDE
Ø OUTER – LONG  
THICKNESS - HEIGHT 
FINISHED
PACKAGED       
                
      A   01  08  016 20 V G
TOTAL 12 DIGITS   

DRAWING

MATERIAL
WEIGHT
SCREW
REFERENCE

FINISHED
NATURAL

A    IRON
       COPPER
       BRASS
       WOOD
       STAINLESS
       ZAMAK
       NYLON
       ETC...

COLORS

B. YELLOW
C. BLUE
D. BEIGE
E. OAK
F. WHITE
G. GREY
H. BROWN
J. BLACK
K. RED
M. GREEN

COATINGS

I. ELECTROLITIC ZINC-
PLATED

L. BLACK SELLADO ZINC 
PLATED

N. BI-CHROME PLATED
O. GALVANIZED
P. COPPERPLATED
Q. GILDED
R. BRASSED
S. NIQUEL - PLATED
T. BRONCED
U. PHOSPHATIZED
V. ZINC-PLATED
W. BLACK ZINC-PLATED
X. ZINC-PLATED ZAMAK
Y. BI-CHROME PLATED 

ZAMAK
Z. NATURAL ZAMAK

TREATMENTS

X. CEMENTED
Y. ANNEALED
Z. WROUGHT

PACKAGED
A. TIED
B. BLISTER
C. BOX
E. POCKETED
G. BULK
M. PUT TOGETHER
O. ORDERLY



LISTADO DE FAMILIAS Y SU UBICACIÓN EN EL CATÁLOGO

NOTA IMPORTANTE:

LOS DIBUJOS, MONTAJES Y DATOS TÉCNICOS, SON DE NUESTRA PROPIEDAD Y SOLAMENTE 
ORIENTATIVOS.

RESERVÁNDONOS EL DERECHO A MODIFICARLOS Y MEJORARLOS CUANDO LO ESTIMEMOS 
OPORTUNO. 

ELUDIENDO TODA RESPONSABILIDAD DERIVADA DE ERRATAS DE IMPRENTA O 
INTERPRETACIÓN ERRÓNEA DE NUESTRAS EXPOSICIONES.

FAMILIAS DEL CATÁLOGO PÁGINAS
ABRAZADERA 7

ANGULOS 7-10

APOYOS CURVADOS 10

ARANDELAS :

• ESPECIALES
• NORMALES 
• REFORZADAS

11

BASE PATAS 12

BRIDAS 12-13

BRIDAS NERVADAS 13

CANTONERAS 14

CASQUILLOS 14

CLAVILLOS 14

COLGADORES 14-25

CORREDERAS PARA CAJONES DE PATIN 25

ENSAMBLADORES – CONJUNTOS VARIOS 26

ENSAMBLADORES PARA:

• ARMARIOS EMPOTRADOS
• CAMA
• PATAS DE MESAS Y SILLAS

27
27-28
29-32

ESCUADRAS 33

ESPÁRRAGOS 33-35

FIJA 36

GIRATORIOS Y EJES 36

FAMILIAS DEL CATÁLOGO PÁGINAS

GOZNES  PARA CAMAS 37

GRAPAS 37

NIVELADOR 37

OREJAS DE MARCOS 37

PALOMILLAS 38

PESTILLO CAMPANA 38

SOPORTES PARA :

• ALTILLOS – MONTAJE
• BALDAS
• BALDAS RETRACTIL
• BARRA DE ARMARIOS
• BOLSAS DE BASURA
• ESCALERA DE LITERAS
• ESCURREPLATOS
• LAVABOS
• MURAL
• SOMIER
• ZOCALOS

44
38-42

42
45
38
45
45

42-43
44

45-46
43

TACOS 47

TAPAS DECORATIVAS 46

TIRADOR DE ZOCALO 46

TIRAFONDOS  47-48

TOPE DE SILLA 46

TORNILLOS 48-51

TUBOS 52

TUERCAS 53-56



LISTING OF FAMILIES AND THEIR LOCATION IN THE CATALOGUE

IMPORTANT NOTE:

THE DRAWINGS AND THE TECHNICAL DATA ARE ONLY ORIENTATIVES AND BELONGS TO 
HERRAJES SAIZ, S.L. .

HERRAJES SÁIZ, S.L. CAN MODIFY AND IMPROVE THE DRAWING AND THE TECHNICAL DATA 
IN ORDER TO IMPROVE THE QUALITY OF OUR PRODUCTS.

WE TAKE NO RESPONSIBILITY FOR MISSPELLING  INCLUDING, ONLINE EDITIONS, OR FOR 
MISINTERPRETATIONS.

FAMILIAS DEL CATÁLOGO PÁGINAS
CLAMP 7

ANGLES 7-10

CURVED SUPPORTS 10

WHASERS:

• SPECIAL
• NORMAL
• REINFORCED

11

LEG BASE 12

BRIDLE 12-13

SPECIAL BRIDLES 13

CANTONERAS 14

BUSH 14

NAIL 14

HANGERS 14-25

SLIDINGS 25

ASSEMBLERS - GROUPS 26

ASSEMBLERS FOR:

• WARDROBES
• BEDS
• LEGS FOR TABLES AND CHAIRS

27
27-28
29-32

SQUADS 33
STUDS 33-35
FIXED 36
REVOLVING AND AXIS 36

FAMILIAS DEL CATÁLOGO PÁGINAS

HINGE FOR LEVELING BEDS 37

CLAMPS 37

LEVELING 37

OREJAS DE MARCO 37

PALOMILLA 38

PESTILLO CAMPANA 38

SUPPORTS FOR  :

• ALTILLOS
• SHELVES
• SPECIAL SHELVES
• BARS FOR CLOSETS
• BAGS OF GARBAGE
• STAIRS BUNK
• PLATE RACK
• WASHBASING
• MURAL
• SPRING MATRESS
• PLINTH

44
38-42

42
45
38
45
45

42-43
44

45-46
43

PLUGS 47

DECORATIVE COVER 46

PULL FOR PLINTH 46

WOOD CARPENTRY SCREWS 47-48

CHAIR TOP 46

SCREWS 48-51

TUBES 52

NUTS 53-56
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ABRAZADERA ÁNGULOS

Mat. ACERO
Peso 7 Grs.
ABRA261606

Mat. ACERO
Peso 33,5 Grs.
Tirafondos D2.5
ANGUL006CA

Mat. ACERO
Peso 24 Grs.
Tirafondos D2.5
ANGUL005CA

 
e A B C T Grs. Oº Observaciones

ANGUL001CA 1,5 14 15 15 -- 3,8 90

ANGUL001CB 1,5 14 15 15 -- 3,8 90 Sin nervio

ANGUL001CC 1,5 14 15 15 -- 3,8 152 Sin avellanar

ANGUL002CA 1,5 16 20 22 -- 6,9 90

ANGUL002CB 1,5 16 20 22 6.5 6,0 90

ANGUL002CC 1,5 16 20 22 -- 6,9 108

ANGUL003CA 1,5 20 25 25 -- 10,0 90

ANGUL003CB 1,5 20 25 25 -- 10,0 90 Sin avellanar

Mat. ACERO
Peso 6,8 Grs.
Tirafondos D3
ANGUL004CA

Mat. ACERO
Peso 10,15 Grs.
Tirafondos D3
ANGUL008DA
ANGUL008IA

Mat. ACERO
Peso 41 Grs.
Tirafondos D4
ANGUL011CA

Mat. ACERO
Tirafondos D3,5
ANGUL012CA 16,2 Grs.
ANGUL012CB 16,9 Grs.

Mat. ACERO
Peso 38 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL014CA (R=M-8)
ANGUL014CB (R=W-1/4)

 
E A B C T Grs.

ANGUL015CA 1,5 16 30 30 3,0 9,9

ANGUL016CA 2,0 20 40 40 3,5 22,0

ANGUL017CA 2,0 20 50 50 3,5 28,3

Mat. ACERO
Tirafondos D3

Mat. ACERO
Peso 10 Grs.
Tirafondos D3
ANGUL015ZA

Mat. ACERO

Angulos utilizados para el montaje 
de los marcos sobre los premarcos.
Angles used for the assembly of  the 
frames on the preframes.

Mat. ACERO
Peso 54,16 Grs.
Tirafondos D4,5
ANGUL014CD
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Mat. ACERO
Peso 28 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL022CA

 
e A B C D F G H I J K Peso

ANGUL031CA 2 20 34 80,7 26,0 8,0 19 13 42 6,7 6,2 30,0

ANGUL032CA 2 16 20 40,0 12,5 7,5 - - 22 6,5 4,3 11,7

 
A B C (interior) H

ANGUL016ZA 20 40,0 7,5 34,0

ANGUL037CA 20 40,5 60,0 -

ANGUL037ZA 20 40,5 10,0 51,0

ANGUL037ZB 20 40,5 16,5 44,5

ANGUL037ZC 20 40,5 25,5 35,5

ANGUL037ZD 20 40,5 20,5 40,5

Mat. ACERO
Peso 66,4 Grs.
Tirafondos D5
ANGUL035ZA

Mat. ACERO
Peso 14,5 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL027CA

Mat. ACERO
Peso 23 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL030CA  (Angulo 135º)
ANGUL030CB  (Angulo 145º)
ANGUL030CC  (Angulo 120º)

Mat. ACERO
Peso 66,5 Grs.
Tirafondos D5
ANGUL034CA

Mat. ACERO
Tirafondos D3,5

Mat. ACERO
Peso 31,76 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL036CA

Mat. ACERO
Peso 28 Grs.
Tirafondos D3,5

Mat. ACERO
Peso 37 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL019CA

Mat. ACERO
Peso 13,4 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL020CA
ANGUL020CB (e=1,5)

Mat. ACERO
Tirafondos D3,5
ANGUL021CA (E=1,0) 20 Grs. 
ANGUL021CB (E=1,5) 30 Grs.
ANGUL021CC (E=1,0) 20 Grs. 110º

Mat. ACERO
Peso 14,5 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL027CC

Mat. ACERO
Peso 26,60 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL026CA
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Mat. ACERO
Peso 53,50 Grs.
ANGUL048CA

ANGUL051DA
ANGUL051IA

Mat. ACERO
Peso 19 Grs.
ANGUL048CD

Mat. ACERO
Acabado CINCADO
Peso 130 Grs.

Á
N

G
U

LO
S

Mat. ACERO
Peso 3 Grs.
ANGUL039CA

Mat. ACERO
Peso 11,7 Grs.
Tirafondos D4
ANGUL041CA

 
A B C Grs.

ANGUL042CA 16 21 33 12

ANGUL043CA 16 22 38 13

Mat. ACERO
Tirafondos D3,5

 
A B C (Interior) H

ANGUL038CA 20 40,5 60,0 -

ANGUL038ZA 20 40,5 16,5 44,5

ANGUL038ZB 20 40,5 20,5 40,5

ANGUL038ZC 20 40,5 25,5 35,5

ANGUL038ZD 20 40,5 30,5 30,5

ANGUL038ZE 20 40,5 33,0 28,0

ANGUL038ZF 20 40,5 50,0 11,0

ANGUL038ZG 20 40,5 20,5 40,5

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3,5

Sin Nervio

Mat. ACERO
Peso 53,37 Grs.
Espesor=2,5
ANGUL048CB

Mat. ACERO
Peso 53,37 Grs.
Espesor=2,5
ANGUL048DA (DERECHA)
ANGUL048IA (IZQUIERDA)

IZQUIERDA
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U

R
V

A
D

O
S

Mat. ACERO
Peso 22 Grs.
Tirafondos D4
ANGUL053CA Mat. ACERO

Peso 27 Grs.
Tirafondos D3,5 Mat. ACERO

Peso 37,74 Grs.
Tirafondos D3,5
ANGUL066CA (90º)
ANGUL066CB (110º)
ANGUL066CC (122º)
ANGUL066CD (130º)
ANGUL066CE (150º)
ANGUL066CF (160º)

ANGUL064CA  (90º)
ANGUL064CB  (112º)
ANGUL064CC  (122º)

APOYOS CURVADOS

Mat. ACERO
Peso 6 Grs.
APOCU0636A

Mat. ACERO
Peso 8,42 Grs.
APOCU0836A

Mat. ACERO
Peso 4,7 Grs.
APOCU0836B
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A
R

A
N

D
EL

A
S

ARANDELAS ESPECIALES TABLA A-1
ARANDELAS NORMALES TABLA A-2

ARANDELAS REFORZADAS TABLA A3

REFERENCIA Medida Diámetro 
Interior

Diámetro 
Exterior

Grueso Peso

A104301220 M.4 4,30 12 2 1,52

A105001210 M.5 5,05 12 1 0,70

A105101815 M.5 5,10 18 1,5 2,80

A105004830 M.5 5 48 3 41,50

A106503020 M.6 6,50 30 2 10,80

A106503530 M.6 6,50 35 3,0 18,80

A106603520 M.6 6,60 35 2 15

A106603530 M.6 6,60 35 3 22

A108303020 M.8 8,30 30 2 10,27

A108303025 M.8 8,30 30 2,5 12,60

A108303035 M.8 8,30 35 3,5 18,10

A108803520 M.8 8,80 35 2 21

A108803530 M.8 8,80 35 3 22

A108304425 M.8 8,30 44 2,5 29

A110010130 M.10 10 101 3 186,68 

A112501820 M.12 12,50 18 2 2,50

A115304530 M.14 15,30 45 3 32,73

A116403320 M.16 16,40 33 2 10

A120503610 M.20 20,50 36 1 6

A125303808 M.25 25,30 38 0,8

A129003801 M.29 29 38 0,1 0,39 

A134410130 M.34 34,40 101 3 168

REFERENCIA Medida Diámetro 
Interior

Diámetro 
Exterior

Grueso Peso

A203200705 M.3 3,20 7 0,5 0,12

A204200908 M.4 4,20 9 0,8 0,29

A205201008 M.5 5,20 10 0,8 0,34

A206212510 M.6 6,20 12,5 1 0,69

A208301715 M.8 8,30 17 1,5 1,98

A210302115 M.10 10,30 21 1,5 2,93

A212302418 M.12 12,30 24 1,8 4,65

A214302818 M.14 14,30 28 1,8 6,30

A216403020 M.16 16,40 30 2 8,05

A218403420 M.18 18,04 34 2 10,30

A219403520 M.19 19,04 35,5 2 11,50

A220403725 M.20 20,40 37 2,5 14,60

A222504425 M.22 22,50 44 2,5 21,90

A224504825 M.24 24,50 48 2,5 25,90

A225705030 M.25 25,70 50 3 34,03

A227705230 M.27 27,70 52 3 35,82

A230805635 M.30 30,80 56 3,5 47,20

A232806035 M.32 32,80 60 3,5 54,50

A233806435 M.33 33,80 64 3,5 63,70

REFERENCIA Medida Diámetro 
Interior

Diámetro 
Exterior

Grueso Peso

A304201210 M.4 4,2 12 1 0,78

A306201815 M.6 6,2 18 1,5  2,59

A308302418 M.8 8,3 24 1,8 5,44

A310303020 M.10 10,3 30 2 10

A312303625 M.12 12,3 36 2,5 17,50

A314304225 M.14 14,3 42 2,5 24,04

A315304530 M.15 15,3 45 3 33,20

A316404830 M.16 16,4 48 3 49

A318405430 M.18 18,4 54 3  53

A320406035 M.20 20,4 60 3,5 58,80

A322506635 M.22 22,5 66 3,5 83

ARANDELAS NORM. DIN 125 TABLA A4

REFERENCIA Medida Diámetro 
Interior

Diámetro 
Exterior

Grueso Peso

A408501617 M.8 8,40 15,80 1,50 1,53

ARANDELAS NORM. DIN 9021 TABLA A5

REFERENCIA Medida Diámetro 
Interior

Diámetro 
Exterior

Grueso Peso

A505401510 M.5 4 15 1

A506201816 M.6 6,50 17,85 1,50 2,57
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B
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BASE PATAS
Mat. ACERO
Peso 202,02 Grs.
Tirafondos D5
BASPA030CA

Mat. ACERO
Peso 202,02 Grs.
Tirafondos D5
BASPA030CC

Mat. ACERO
Peso 202,02 Grs.
Tirafondos D5
BASPA030CE

BRIDAS  
PIEZAS E           A L Talad. Peso Tiraf.

BRIDA001CA 1,5 14 27,0 2  D4,2 3,80 3,0

BRIDA002CA 1,5 16 39,3 2  D4,2 6,87 3,0

BRIDA012CA 2,0 20 57,3 3  D4,6 16,15 3,5

BRIDA015CA 1,5 16 57,8 4  D3,8 9,90 3,0

BRIDA016CA 2,0 20 77,4 4  D4,3 22,00 3,5

BRIDA017CA 2,0 20 96,4 4  D4,3 29,00 3,5

BRIDA027CA 2,0 30 38,8 2  D4,5   1 D8,0 14,50 3,5

BRIDA036CA 2,0 20 96,8 5  D4,5 28,00 3,5

BRIDA038CA 2,0 20 96,8 2  D4,5 29,50 3,5

BRIDA042CA 2,0 16 50,4 3  D3,8 11,50 3,5

BRIDA043CA 2,0 16 47,6 3  D4,3 13,00 3,5

Mat. ACERO

BRIDA001CA

BRIDA012CA

BRIDA002CA

BRIDA042CA
BRIDA043CA

BRIDA015CA
BRIDA016CA
BRIDA017CA BRIDA036CA BRIDA038CABRIDA027CA

BRIDA008IA
BRIDA008DA

Mat. ACERO
Peso 13,4 Grs.
Tirafondos D3,5
BRIDA020CA B

R
ID

A
S

Mat. ACERO
Peso 10,10 Grs.
Tirafondos D4,5
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Mat. ACERO
Tirafondos D3,5
BRIDA022CA (1x80) Peso 28 Grs.
BRIDA022CB (1,5x80) Peso 40,8 Grs.

Mat. ACERO
Peso 13,27 Grs.
BRIDA101CA

Mat. ACERO
Peso 10,90 Grs.
BRIDA101CB

Mat. ACERO
Peso 66,5 Grs.
Tirafondos D5
BRIDA034CA 

Mat. ACERO
Peso 11,7 Grs.
Tirafondos D3,5 y 4,5
BRIDA041CA 

Mat. ACERO
Peso 37,74 Grs.
Tirafondos D3,5
BRIDA066CA 

B
R

ID
A

S

Mat. ACERO
 

A L H Ø Grs.

BRINE001CA 25 104 4,6 4  D4 30

BRINE002CA 30 170 3,6 6  D4 57,60

Mat. ACERO
Peso 78 Grs.
Tirafondos D4
BRINE003CA 

BRIDAS NERVADAS

V= 4x6+D10 
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C
LA

V
IL

LO
S

CANTONERAS

C
A

N
TO

N
ER

A
S

CASQUILLOS

C
A

SQ
U

IL
LO

S

 
A Y L Grs. B

CANTO001CA 16,10 4,30 40 4,00

CANTO001CB 17,10 3,80 40 4,00

CANTO001CC 19,10 4,30 40 4,75

CANTO001CD 20,10 3,80 40 4,75    

CANTO001CG 23,20 1,90 40 4,75

CANTO002CA 16,30 4,00 31 5,00 22,00

Mat. ACERO

Mat. PLÁSTICO
CASQU002CB CASQU003CA CASQU004CA

CLAVILLOS

 
Calibre d D I L C Peso

CLA012018R 13  20 2,0 4,0 18 20 2 0,53

Mat. ACERO
 

Calibre d D I L C Peso

CLA011817P 12  18 1,8 3,7 17 18 1

CLA011820P 12  21 1,8 4 20 21 1 0,48

Mat. ACERO

Función: Amarrado en el canto inferior del mueble impide que éste se astille, al 
mismo tiempo que facilita su deslizamiento. 
Function: Moored in the lower edge of the furniture, it prevents that this splin-
ters, at the same time that it facilitates their transport.

COLGADORES

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3
COLGA001DA
COLGA001IA

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3
COLGA001DB
COLGA001IB

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3

COLGA001DC
COLGA001IC

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3

COLGA001DE
COLGA001IE

Mat. ACERO
Peso 30 Grs.
Tirafondos D3

COLGA002DA
COLGA002IA

Mat. ACERO
Peso 30 Grs.
Tirafondos D3

COLGA002DB
COLGA002IB

Mat. ACERO Mat. ACERO

C
O

LG
A

D
O

R
ES

Mat. PLÁSTICO
CASQU008CA
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C
O
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D
O

R
ES

Mat. ACERO
Peso 6 Grs.
Tirafondos D3
COLGA003CA

Mat. ACERO
Peso 6 Grs.
Tirafondos D3
COLGA003CB

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA004CA

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA004CB

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA004CC

Mat. ACERO
Peso 9 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA005CA

Mat. ACERO
Peso 9 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA005CB

 
E A H h B Tiraf. Grs.

COLGA006CA 1,5  13 48 36,5 7,0 4,0 6,0

COLGA007CA        1,3 10 42 32 6,0 3,5 3,2

Mat. ACERO
Peso 9 Grs.
Tirafondos D3,5

Mat. ACERO
Peso 46,5 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA009CA

Sirve para colgar espejos, murales y halls, que debido a su elevada altura y poca 
estabilidad precisan de sujección en su parte superior, evitando así la posibilidad de 
vuelco. 
Este colgador permite su instalación por un solo operario.

It is used to hang mirrors, murals and halls that due to their high and little stability 
needs fasten  in their upper part, avoiding the overturn possibility.
This hanger allows its installation for a single worker.

COLGADOR DE MURALES

Sujección a la pared 
posterior a la colocación 
del módulo

Atornillado al mueble 
previo a su instalación
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C
O
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A

D
O
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Mat. ACERO
Peso 31,5 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0101A

Mat. ACERO
Peso 31,5 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0101B

Mat. ACERO
Peso 60 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0103A e=5
COLGA0103B e=6

Conjunto:
COLGA010CA
Peso 33 Grs.

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D3.5
COLGA0151A

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D3.5
COLGA0151A
COLGA0151B (SIN ROSCAR)

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

COLGA0101A
TO02040010

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Conjunto:
COLGA010CB
Peso 33 Grs.

COLGA0101B
TO02040010

Mat. ACERO
Peso 34,3 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0153A

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Conjunto:
COLGA015CA
Peso 22,5 Grs.

COLGA0151A
TO02040010

Mat. ACERO
Peso 15,7 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0141A

Mat. ACERO
Peso 15,7 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0161A

Mat. ACERO
Peso 19 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0163A

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Conjunto:
COLGA014CA
Peso 19,5 Grs.

COLGA0141A
TO02040010

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Conjunto:
COLGA016CA
Peso 17,2 Grs.

COLGA0161A
TO02040010
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C
O
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O
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Mat. ACERO
Peso 12,82 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0171B (M5) Mat. ACERO

Peso 29 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA0172A

Mat. ACERO
Peso 29 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA0172B

ES04050030
M. 5x30
Peso 3,42 Grs.

Mat. ACERO
Peso 14,16 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA0345B

Conjunto:
COLGA017CB
Peso 16,24 Grs.

COLGA0171B
ES04050030

Mat. ACERO
Peso 45,5 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0181A

Mat. ACERO
Peso 43 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA0184A

Conjunto:
COLGA018CA
Peso 56,55 Grs.

COLGA0181A
TO12060030
TU11M06005

TU11M06005
M. 6
Peso 2,25 Grs.

TO12060030
M. 6x30
Peso 8,8 Grs.
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C
O

LG
A

D
O

R
ES

Mat. ACERO
Peso 11,42 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA018CD

Mat. ACERO
Peso 73,82 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA0181F

Conjunto:
COLGA018CF
Peso 75,32 Grs.

COLGA0181F
TO02040010

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Mat. ACERO
Peso 123 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0181B

Conjunto:
COLGA018CB
Peso 124,5 Grs.

COLGA018113
TO02040010

Mat. ACERO
Peso 34,3 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0153A

Mat. ACERO
Peso 23 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA018CC

Mat. ACERO
Peso 49 Grs.
COLGA0211B

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.
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O
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Mat. ACERO
Peso 49,5 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0207A

Mat. ACERO
Peso 10,5 Grs.
COLGA0203A

Mat. ACERO
Peso 20 Grs.
COLGA0191A

Mat. ACERO
Peso 20 Grs.
COLGA0191A

Mat. ACERO
Peso 50 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0193A

COLGA019CA
COLGA0191A
TO02040010
COLGA0193A
TO12060030
TU11M06005

 Peso 82,55 Grs.

COLGA019CB
COLGA0191A
TO02040010
COLGA0193A
TO12060030
PALO01M060
 Peso 86 Grs.

COLGA019CC
COLGA0191A
TO02040010
COLGA0193A
TO12060012
TU11M06005

 Peso 77,20 Grs.
COLGA019CD

COLGA0191A
TO02040010
COLGA0193A
TO12060012
PALO01M060

 Peso 80,72 Grs.

TO02040010

Mat. ACERO
Peso 60 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0103A e=5
COLGA0103B e=6

TO12060030
M. 6x30
Peso 8,8 Grs.

TU11M06005
M. 6
Peso 2,25 Grs.

TO12060012
M. 6x12
Peso 3,54 Grs.

PALO01M060
M. 6
Peso 5,68 Grs.

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

TO12060030
M. 6x30
Peso 8,8 Grs.

TU11M06005
M. 6
Peso 2,25 Grs.

PALO01M060
M. 6
Peso 6,75 Grs.

TO02040010
M. 4x10
Peso 1,508 Grs.

Conjuntos:

COLGA020CA
COLGA0203A
TO02040010
COLGA0191A
TO12060030
TU11M06005

 Peso 43,05 Grs.

COLGA020CB
COLGA0203A
TO02040010
COLGA0191A
TO12060030
PALO01M060

 Peso 47,55 Grs.

Característica : Regulación Tridimensional.   
Characteristic : Three-dimensional regulation.
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O
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O
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Mat. ACERO
Peso 75,15 Grs.
COLGA021CA

Mat. ACERO
Peso 73,4 Grs.
COLGA021CB

Mat. ACERO
Peso 78,58 Grs.
COLGA021CC

Mat. ACERO
Peso 76,83 Grs.
COLGA021CD

Mat. ACERO
Peso 93,20 Grs.
COLGA022CB

Mat. ACERO
Peso 95,88 Grs.
COLGA022CC

Mat. ACERO
Peso 96,63 Grs.
COLGA022CD

Mat. ACERO
Peso 56,3 Grs.
Tirafondos D 4,5
COLGA0221A

Mat. ACERO
Peso 92,45 Grs.
COLGA022CA

TU11M06005
M.6
Peso 2,25 Grs.

A106503018
Peso 10 Grs.

TO12060050
M.6 x 50
Peso 11,65 Grs.

PALO01M060
M.6
Peso 5,68  Grs.

TU13M06030
M.6
Peso 10,5  Grs.

TU05M06030
M.6
Peso 13  Grs.

TU11M06005
M.6
Peso 2,25 Grs.

A106503018
Peso 10 Grs.

TO12060050
M.6 x 50
Peso 11,65 Grs.

PALO01M060
M.6
Peso 5,68  Grs.

Mat. ACERO
Peso 39 Grs.
Tirafondos D 4
COLGA0211A



21Herrajes SAIZ s.l. 

Herrajes SAIZ s.l.               Pol. Villalonquejar C/ Merindad de Castilla la Vieja, nº14 09001 BURGOS             Telf. 947 29 83 53              Fax 947 29 83 88

C
O

LG
A

D
O

R
ES

Mat. ACERO
Peso 32 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0231A

Mat. ACERO
Peso 32 Grs.
Tirafondos D 3
COLGA0231C

Mat. ACERO
Peso 16,5 Grs.
COLGA0241A

Mat. ACERO
Peso 28 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0242A

Mat. ACERO
Peso 23 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA025CA

Mat. ACERO
Peso 23 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA025CC

Mat. ACERO
Peso 15 Grs.
COLGA0273A

Mat. ACERO
Peso 12 Grs.
COLGA0271A

Conjunto:
COLGA027CA
Peso 30 Grs.

A104301220
M. 4
Peso 1,5 Grs.

Mat. ACERO
Peso 7,90 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA0261A

Mat. ACERO
Peso 9,50 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA0262A (SIN ROSCA)
COLGA0262B (CON ROSCA)

TO02040005
M. 4x05
Peso 1,508 Grs.

ES03050008

Conjunto:
COLGA026CA

COLGA0261A
COLGA0262A (Sin M-10)
ES03050008

Conjunto:
COLGA026CB

COLGA0261A
COLGA0262B (M-10)
ES03050008
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C
O

LG
A

D
O

R
ESMat. ACERO

Peso 24 Grs.
Tirafondos D4
COLGA029CA Mat. ACERO

Peso 15 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0291E

Mat. ACERO
Peso 12,5 Grs.
Tirafondos D3
COLGA0295B

Mat. ACERO
Peso 17,8 Grs.
Tirafondos D4
COLGA0281A  

Material Peso Conjunto

COLGA0280H Hierro 62,16 COLGA0283H + ES03050006            
COLGA0280L Latón 66,10 COLGA0283L + ES03050006 
COLGA0282H (SIN ROSCAR) Hierro 44,60
COLGA0282L (SIN ROSCAR) Latón 50
COLGA0283H (ROSCADO) Hierro 44,20
COLGA0283L (ROSCADO) Latón 50,37

 
Diametro interior Entre Ejes

COLGA029CA 65,00 38,00
COLGA029CB 64,00 38,00
COLGA029CC 63,00 38,00
COLGA029CD 62,00 38,00
COLGA029CE 61,00 38,00
COLGA029CF 60,00 38,00
COLGA029CG 59,00 38,00
COLGA029CH 58,00 38,00

 
Diametro interior Entre Ejes

COLGA0291A 59,00 32,00
COLGA0291B 58,00 32,00
COLGA0291C 57,00 32,00
COLGA0291D 56,00 32,00
COLGA0291E 55,00 32,00
COLGA0291F 54,00 32,00
COLGA0291G 53,00 32,00
COLGA0291H 52,00 32,00

ES03050006
M. 5X6
Peso 0,359 Grs.

Detalle de Montaje
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Mat. ACERO
Peso 4,8 Grs.
Tirafondos D3
Diámetro D44
COLGA030CA
(1 pieza)

Mat. ACERO
Peso 10,01 Grs.
Tirafondos D3
Diámetro D44
COLGA031CA
(1 pieza)

Mat. ACERO
Peso 2,8 Grs.
Tirafondos D3
Diámetro D44
COLGA032CA
(1 pieza)

Mat. ACERO
Peso 8 Grs.
Tirafondos D3
Diámetro D65
COLGA033CA
(1 pieza)

Mat. Plástico
Peso 13,3 Grs.
COLGA0341A

Mat. ACERO
Peso 22,5 Grs.
COLGA0343A

Mat. ACERO
Peso 21 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA0345A

TO04080055
M. 8X55
Peso 23 Grs.

COLGADOR PARA MUEBLES DE COCINA

Se coloca en el interior del mueble.
Características:
      -Regulación Tridimensional.
      -Graduación por el interior del módulo hasta tocar el techo
      -Sirve para derecha o izquierda indistintamente (Bimano).

Conjunto:
COLGA034CA
Peso 61,25 Grs

COLGA0343A
COLGA0341A
TO04080055
TO02060020

TO02060020
M. 6x20

HANGER FOR KITCHEN FURNITURES

It is placed inside the piece of furniture.
Characteristics:
       -Three-dimensional regulation.
       -Graduation for the furniture inner until it touch the ceiling.
       -Right or left handed (Bimano).
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Mat. ACERO
Peso 14 Grs.
COLGA0353AMat. ACERO

Peso 50 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA0355A
COLGA0355B (RECORTADA)

Mat. Plástico
Peso 14 Grs.
COLGA0351D
COLGA0351I

C
O

LG
A

D
O

R
ES

COLGADOR PARA MUEBLES DE COCINA
Características:
         -Regulador tridimensional.
         -Reducidas dimensiones.

HANGER FOR KITCHEN FURNITURES
Characteristic:
        -Three-dimensional regulator.
        -Reduced dimensions.

Mat. ACERO
Peso 22,63 Grs.
COLGA036CA

Mat. ACERO
Peso 12 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA037CA

Mat. ACERO
Peso 18,5 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA038CA

TO04080055
M. 8X55
Peso 23 Grs.

TO02060015
M. 6x15

Detalle de ejecución 
de ventana

Mat. ACERO
Peso 18,27 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA038CB

COLGA035CDVG
Peso 56 Grs
(GRANEL)

COLGA0351D
COLGA0353A
TO02060015
TO04080055

COLGA035CDVM
Peso 56 Grs
(MONTADO)

COLGA035CIVG 
(GRANEL)

COLGA0351I
COLGA0353A
TO02060015
TO04080055

COLGA035CIVM 
(MONTADO)

TO 01
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Mat. ACERO
Peso 18,07 Grs.
Tirafondos D3,5
COLGA038CF (M-6 Perforación solo por un lado)
COLGA038CG (M-6 Perforación por los dos lados)
COLGA038CH (M-8 Perforación solo por un lado)
COLGA038CI (M-8 Perforación por los dos lados)

Mat. ACERO
Peso 63 Grs.
Tirafondos D5
COLGA039CB

Mat. ACERO
Peso 22 Grs.
Tirafondos D4
COLGA040CA

Mat. ACERO
Peso 12 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA047CA

Mat. ACERO
Peso 7,5 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA048CA

Mat. ACERO
Peso 8,91 Grs.
Tirafondos D3
COLGA048CB

C
O

R
R

ED
ER

A

Mat. ACERO
Tirafondos D3,5
 

E F L Grs.

CORPA209CA 16 32 209        51

CORPA273CA 16 32 273 64

CORPA369CA 16 32 369 83

CORREDERAS

Características:
 - Se coloca en la trasera del mueble en los ángulos superiores.
 - El mueble apoya directamente en la pared.
 - Colgador Bimano.

Characteristics:
 - It is placed in the back of the piece of furniture in the upper angles.
 - The piece of furniture supports directly on the wall.
 - Right or left handed hanger.

Detalle de Montaje

TO 01

Mat. ACERO
Peso 49,50 Grs.
Tirafondos D4,5
COLGA042CA

TO11050015
M. 5 x 15
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ENSAMBLADORES

EN
SA

M
B

LA
D

O
R

ES

M.8 M.6 M.8 M.6 M.8 M.6

M.6 M.8 M.6 M.8 M.6

 
DIBUJO PIEZA TORNILLO TUERCA

1 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 11        
2 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 02      
3 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 07        
4 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 13    
5 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 14        
6 CASQU004CA TABLA TO 01 TABLA TU 12

1

6

3

5

2

4

a bANGUL053CA
TORNILLO TO 12 M.6
TUERCA TU 11 M.6

ANGUL014CA
TORNILLO TO 01 M.8
CASQU004CA

 
DIBUJO PIEZA TORNILLO TUERCA

1 ANGUL012CB A,B,C TABLA TU 11 M.6     
2 ANGUL012CB A,B,C TABLA TU 13 M.6     
3 ANGUL002CB A,B,C TABLA TU 02 M.6 

1

2 3

 
DIBUJO PIEZA

A TABLA T0 01 M.6     
B TABLA T0 02 M.6     
C TABLA T0 07 M.6     

A B C
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Mat. ACERO
Peso 67,15 Grs.
Tirafondos D3,5
ENSAM0011A

Mat. ACERO
Peso 64,97 Grs.
Tirafondos D3,5
ENSAM0012A

Mat. ACERO
Peso 123 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA002DA
ENSCA002IA

Mat. ACERO
Peso 37 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA001DA
ENSCA001IA

Mat. ACERO
Peso 26 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA001HA

ENSAMBLADORES PARA ARMARIOS EMPOTRADOS

ENSAMBLADORES PARA CAMAS

1º- Colocar el piso o base
2º- Colocar el lado de la puerta y costado derecho
3º- Colocar la trasera e intermedio
4º- Colocar trasera y costado izquierdo
5º- Colocar lado puerta izquierda
6º- Colocar finalmente el techo

ENSAM0012A ENSAM0011A

4º TRASERA Y 
COSTADO IZQ.

3º INTERMEDIO Y TRASERA

5º LADO PUERTA IZQ. 2º LADO PUERTA Y 
COSTADO DCHO.

ÁNGULOS DE FIJACIÓN DEL 
TECHO CON LATERALES
(Paso final, tambien pueden 
usarse excéntricas)

TRASERA

6º TECHO

BALDA

1º PISO
REMATE

1º PISO

A

E

B

D

F

C
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Mat. ACERO
Peso 44 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSCA0051A

TO12050030
Mat. ACERO
Peso 5,51 Grs.
M. 5x30

TU11M05004
Mat. ACERO
Peso 1,05 Grs.
M. 5x4

Mat. ACERO
Peso 112 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA0041A

Mat. ACERO
Peso 72 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA0033A

Conjunto:
ENSCA003CA  Con TO07080012 Peso 117 Grs.(HEXAGONAL)
ENSCA003CB  Con TO01080012 Peso 118 Grs.(ALLEN)

TO01080012
Peso 11 Grs.
M. 8x12

TO07080012
Peso 10 Grs.
M. 8x12

Mat. ACERO
Peso 35 Grs.
Tirafondos D4
ENSCA0031A

EN
SA

M
B

LA
D

O
R

ESEnsamblador de planos perpendiculares entres si: cabeceros o pieceros con largueros y frentes con costados.

Assembler of perpendicular planes: headrests or footrest with bolster and fronts with sides.

Conjunto:
Peso 50,56 Grs.
ENSCA005CA

TO06060035
Mat. ACERO
M. 6x35

TU11M06005
Mat. ACERO
Peso 2,25 Grs.
M. 6x5

Conjunto:
Peso 119,76 Grs.
ENSCA004CA
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EN
SA

M
B

LA
D

O
R

ES

Mat. ACERO
Peso 116 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME014CA

Mat. ACERO
Peso 62,5 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSIL016CA

Mat. ACERO
Peso 120,18 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME018CC

Mat. ACERO
Peso 118,85 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME018CD

Mat. ACERO
Peso 118,46 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME019CD

Mat. ACERO
Peso 117,4 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME019CE

Mat. ACERO
Peso 102,59 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME019CG

Mat. ACERO
Peso 120 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME020CA

A

ENSAMBLADORES PARA MESAS
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EN
SA

M
B

LA
D

O
R
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Mat. ACERO
Peso 79,39 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME024CC

Mat. ACERO
Peso 78,62 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME024CD

Mat. ACERO
Peso 100 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME020CB

Mat. ACERO
Peso 110 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME020CC

Mat. ACERO
Peso 171 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME021CC

Mat. ACERO
Tirafondos D4,5
ENSME022CE (e=2) Peso 195 Grs.

A

A

A

A

Mat. ACERO
Peso 141,50 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME019ZA

Mat. ACERO
Peso 140 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME019ZB
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EN
SA

M
B

LA
D

O
R

ES

Mat. ACERO
Peso 25 Grs.
Tirafondo D4
ENSME035CA

Mat. ACERO
Peso 35 Grs.
Tirafondos D4
ENSME039CA

Mat. ACERO
Peso 128 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME026CD

Mat. ACERO
Peso 129 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME026CE

Mat. ACERO
Peso 128 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME026CH

Mat. ACERO
Peso 129 Grs.
Tirafondos D4,5
ENSME026CI

Mat. ACERO

 
h B B1 B2 G U Z A  (agujero) PESO

ENSIL024CI 50 72,5 29,5 43 30 6,5 32 12,7x11 78,87

ENSME026CA 64 79,0 36,0 43 51 7,0 51 8,7x11 114

EJEMPLOS DE MONTAJES
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EN
SA

M
B

LA
D

O
R

ES
 

REFERENCIA
 
CONJUNTOS

Peso
(gramos)

ENSME010CF       TO12100030
M.10x30 TU11M10008 - TB11610019

D16x1x19,5 ENSME0101C A310313020 94

ENSME010CG TO12100035
M.10x35 TU11M10008 - TB11610019

D16x1x19,5 ENSME0101C A310313020 95,5

ENSME010CH TO12100025
M.10x25 TU11M10008 - TB11610012

D16x1x12,1 ENSME0101C A310313020 89

ENSME010CK TO12100050
M.10x50 - TU01M10010 TB11610030

D16x1x30 ENSME0101C A310313020 103

ENSME010CL TO12100025
M.10x25 - TU01M10010 TB11610012

D16x1x12,1 ENSME0101C A310313020 89,3

ENSME010CM TO12100035
M.10x35 - TU01M10010 TB11610019

D16x1x19,5 ENSME0101C A310313020 95,7

ENSME010CN  TO12100030
M.10x30 - TU01M10010 TB11610019

D16x1x19,5 ENSME0101C A310313020 94,2

ENSME010CP TO12100025
M.10x25 - TU01M10010 TB11610010

D16x1x10 ENSME0101C A310313020 -

TU11M10008

A310313020  D10 x D30 X2

Mat. ACERO
Peso 39,5 Grs.
Tirafondos D3,5
ENSME0101A

Mat. ACERO
Peso 39,5 Grs.
Tirafondos D3,5
ENSME0101B

Mat. ACERO
Peso 39,5 Grs.
Tirafondos D3,5
ENSME0101C
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ES
P

A
R
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A
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O
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ESCUADRAS

Mat. ACERO
Peso 7 Grs.
Tirafondos D2,5
ESC1512040

Mat. ACERO
Peso 25 Grs.
Tirafondos D3,5
ESC2016065

ESPÁRRAGO DE ROSCA MADERA DOS PUNTAS                    
TABLA ES 01 :   

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES01048037 4,8 37 3,040

ES01048040 4,8 40 2,230

ES01048050 4,8 50 4,170

ESPÁRRAGO DE ROSCA MADERA SIN PUNTAS
TABLA ES 02 :   
 
REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES02060050 6 50 4,000

ES02080060 8 60 12,480

ESPÁRRAGO DE ROSCA MÉTRICA ALLEN CON PUNTA 
TABLA ES 03:

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO LLAVE PESO

ES03050006 M.5 6 2,5 0,359

ES03050008 M.5 8 2,5 0,480

ES03080040 M.8 40 2,5 -

ESPÁRRAGO DE ROSCA MÉTRICA RANURADO
TABLA ES 04 :

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES04050030 M.5 30 3,420 

ES04080040 M.8 40 12,250

ES04080050 M.8 50 15,800

ES04080060 M.8 60 17,370

ES04080165 M.8 165 48,740

ES04080180 M.8 180 52,905

TABLAS DE ESPÁRRAGOS
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ESPÁRRAGO DE ROSCA MÉTRICA SIN RANURAR  
TABLA  ES 05:    

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES05040010 M.4 10 -

ES05040018 M.4 18 -

ES05040020 M.4 20 1,408

ES05040025 M.4 25 1,800

ES05050030 M.5 30 3,490

ES05060016 M.6 16 2,550

ES05060020 M.6 20 3,230

ES05060025 M.6 25 4,000

ES05060030 M.6 30 5,000

ES05060035 M.6 35 5,790

ES05060045 M.6 45 7,700

ES05060050 M.6 50 8,400

ES05060060 M.6 60 -

ES05060065 M.6 65 10,960

ES05060070 M.6 70 11,880

ES05060080 M.6 80 -

ES05060090 M.6 90 14,930

ES05060125 M.6 125 21,500

ES05060130 M.6 130 21,830

ES05060140 M.6 140 23,440

ES05060185 M.6 185 31,100

ES05060230 M.6 230 -

ES05060250 M.6 250 41,850

ES05080020 M.8 20 5,770

ES05080025 M.8 25 7,210

ES05080045 M.8 45 13,300

ES05080050 M.8 50 14,300

ES05080060 M.8 60 17,500

ES05080065 M.8 65 19,610

ES05080080 M.8 80 24,420

ES05080090 M.8  90  26,940

ES05080095 M.8 95 30,000

ES05080100 M.8 100 -

ES05080120 M.8 120 36,510

ES05080135 M.8 135 40,510

ES05100090 M.10 90 -

ES05100110 M.10 110 53,178

ES05100150 M.10 150 73,340

ESPÁRRAGO DE ROSCA WHITWORTH SIN RANURAR                                      
TABLA ES 06 :

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES06635018 W.1/4 18 -

ES06635020         W.1/4 20 3,370

ES06635025          W.1/4 25 4,460

ES06635030          W.1/4 30 5,310

ES06635035          W.1/4 35 6,210

ES06635040          W.1/4 40 7,040

ES06635045          W.1/4 45 8,000

ES06635050          W.1/4 50 9,000

ES06635055          W.1/4 55 11,000

ES06635060          W.1/4 60 10,500

ES06635065          W.1/4 65 11,300

ES06635070          W.1/4 70 12,560

ES06635080          W.1/4 80 14,300

ES06635085          W.1/4 85 17,000

ES06635090          W.1/4 90 16,160

ES06635095          W.1/4 95 -

ES06635100           W.1/4 100 17,300

ES06635105          W.1/4 105 18,920

ES06635110          W.1/4 110 20,200

ES06635115          W.1/4 115 20,640

ES06635120          W.1/4 120 -

ES06635125          W.1/4 125 42,724

ES06635130         W.1/4 130 -

ES06635135 W.1/4 135 27,000

ES06635140          W.1/4 140 25,120

ES06635145         W.1/4 145 26,060

ES06635150          W.1/4 150 30,000

ES06635155          W.1/4 155 28,250

ES06635160          W.1/4 160 28,740

ES06635165          W.1/4 165 29,740

ES06635170          W.1/4 170 30,540

ES06635175          W.1/4 175 -

ES06635180           W.1/4 180 32,200

ES06635185          W.1/4 185 -

ES06635195          W.1/4 195 -

ES06635200          W.1/4 200 36,190

ES06635205          W.1/4 205 -

ES06635220          W.1/4 220 -

ES06635225          W.1/4 225 -

ES06635235          W.1/4 235 -

ES06635270          W.1/4 270 -

ES06635275          W.1/4 275 50,210

ES06635285          W.1/4 285 -

ES06635325          W.1/4 325 58,920

ES06635340          W.1/4 340 -

ES06635345          W.1/4 345 61,720

ES06635370          W.1/4 370 -
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ESPÁRRAGO DOS ROSCAS MADERA-HIERRO MÉTRICA RANURADO
TABLA ES 07 :  
 
REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES07060047 M.6 47 6,000

ES07060050 M.6 50 6,100

ESPÁRRAGO DOS ROSCAS MADERA-HIERRO MÉTRICA SIN RANURA
TABLA ES 08 : 
    
REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES08040020 M.4 20 -

ES08040025 M.4 25 1,560

ES08040060 M.4 60 -

ES08050045 M.5 45 5,070

ES08050047 M.5 47 5,100

ES08050050 M.5 50 5,460

ES08050060 M.5 60 -

ES08060025 M.6 25 -

ES08060040 M.6 40 6,110

ES08060050 M.6 50 7,670

ES08060060 M.6 60 9,300

ES08060070 M.6 70 11,300

ES08060090 M.6 90 14,420

ES08080040 M.8 40 -

ES08080050 M.8 50 13,300

ES08080060 M.8 60 17,500

ES08080080 M.8 80 21,500

ES08080090 M.8 90 25,860

ES08080100 M.8 100 28,790

ES08080120 M.8 120 34,400

ES08100050 M.10 50 21,660

ES08100090 M.10 90 -

ESPÁRRAGO  DOS ROSCAS MADERA-HIERRO WHITWORTH SIN RANURA
TABLA ES 09 :      
  
REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

ES09635030 W.1/4 30 4,670

ES09635050 W.1/4 50 7,680

ES09635060 W.1/4 60 9,230

ES09793050 W.5/16 50 12,930

ES09793060 W.5/16 60 13,230

ES
P

A
R

R
A

G
O

S
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FIJA

Mat. ACERO
Peso 8,5 Grs.
Tirafondos D3
FIJA201457

GIRATORIOS

G
IR

A
TO

R
IO

S

Mat. ACERO
Peso 212 Grs.
GIRAT0103A

Mat. ACERO
Peso 193 Grs.
GIRAT0103C

Mat. ACERO
Peso 168 Grs.
GIRAT0103B

Mat. ACERO
Peso 22,5 Grs.
GIRAT0106A

Mat. ACERO
M.6x18
Peso 2 Grs.
A506201816

Mat. ACERO
M. 8X15
Peso 10 Grs.
TO02080015

Mat. ACERO
GIRA16_ _ _ _

Mat. ACERO
Peso 24 Grs.
GIRAT0104A

Mat. ACERO
Peso 18 Grs.
GIRAT0105A

Mat. ACERO
M. 8X15
Peso 12 Grs.
TO07080015

     
  

Nº PIEZAS GIRAT010CA GIRAT010CB GIRAT010CC

2 GIRAT0103A GIRAT0103B GIRAT0103C

2 GIRAT0104A GIRAT0104A GIRAT0104A

2 GIRAT0105A GIRAT0105A GIRAT0105A

1 TO07080015 TO07080015 TO07080015

1 TO01080016 TO01080016 TO01080016

2 GIRAT0106A GIRAT0106A GIRAT0106A

1 A506201816 A306201815 A306201815

Pesos 578 Grs. 490 Grs. 540 Grs.

D 16 Diametro 116
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Mat. ACERO
Peso 90 Grs.
Tirafondos D4
GOZCA001CA

GOZNES PARA CAMAS

Mat. ACERO
Peso 82,60 Grs.
Tirafondos D4
GOZCA002CD
GOZCA002CI

Pieza sola:
GOZCA0011A
Peso 64,3 Grs.

Pieza sola:
GOZCA0021D
GOZCA0021I

GRAPAS

Mat. ACERO
Peso 2 Grs.
Tirafondos D3,5
GRAP1015CA
1x15x15 mm

Mat. ACERO
Peso 0,6 Grs.
Tirafondos D3
GRAP0512CA
0,5x12x12 mm

OREJAS DE MARCOS

 
E A H D Grs.

OR01105020 1,5  10,5 20,0 4,0 2,0

OR01105025 1,5  10,5 25,0 4,2 3,5

OR01148032 2,0 14,8 32,5 5,1 7,5

OR01130033     2,0 13,0 33,0 5,1 6,0

 
E A H a h Grs.

OR02105020 1,5  10,5 20,0 4,2 8,2 1,5

OR02105025 1,5  10,5 25,0 4,2 8,2 3,0

OR02148032 2,0 14,8 32,5 5,2 10,2 7,0

OR02130033     2,0 13,0 33,0 5,2 10,2 5,0

Mat. ACERO
Peso 15,4 Grs.
ORMA024030

Mat. ACERO
Peso 25,64 Grs.
ORMA030043

Apoyo para los ejes de los somieres de las camas abatibles.

Support for the axes of the bedsprings of the folding beds.

NIVELADOR

Mat. Plástico
Peso 15,10 Grs
NI03080032

TU1105004
M.5x4
Peso 1,04 Grs.

TO02050025
M.5x25
Peso 4,51 Grs.

TU11M08006
M.8x6,5
Peso 4,75 Grs.

TU1105004
M.5x4
Peso 13 Grs.
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SOPORTE PARA BOLSAS DE BASURA

Mat. ACERO
Espesor: 2mm
Peso 135 Grs.
Tirafondos D 3,5 x 12
SOPBB001CA

SOPORTES DE BALDAS

Mat. ACERO
SOPBA040CA D3X16 0,864 Grs
SOPBA040CB D3X20 1,08 Grs

Mat. PLÁSTICO
Peso 2,7 Grs.
SOPBA017CA

Mat. PLÁSTICO
Peso 0,7 Grs.
SOPBA018CA

Características:
 -Sirve para reutilizar las bolsas del supermercado.
 -Colocado en la puerta del armario de la cocina aporta la como-
didad de mostrarnos la bolsa  de basura siempre abierta.

Characteristics:
 -Used for reused the bags of the supermarket.
 -Placed on the door of the closet of the kitchen it contributes 
to the comfort of always showing us the garbage bags open.

PESTILLO CAMPANA

Mat. ACERO
Peso 16 Grs.
PESCA001CA

Detalle de Montaje

PALOMILLA

 
Referencia Diametro

PALO01M030 3

PALO01M040 4

PALO01M050 5

PALO01M060 6

PALO01M080 8

PALO01M100 10

PALO02W476   W. 3/16
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Mat. ACERO
Peso 27,5 Grs.
Tirafondos D5
SOPBA0603A

Mat. ACERO
Peso 18,5 Grs.
SOPBA0601A

 

REFERENCIA
CONJUNTOS

Llave del 7

Peso
(gramos)

SOPBA060CE SOPBA0603A SOPBA0601A ES05100110
M.10 x 110 - 99,17 Grs.

SOPBA060CF SOPBA0603A SOPBA0601A - SOPBA0662A
M.10 x 110 98,57 Grs.

SOPBA060CG  SOPBA0603A SOPBA0601A ES05100150
M.10 x 150 - 119,34 Grs.

SOPBA060CH SOPBA0603A SOPBA0601A - SOPBA0662B
M.10 x 150 118,73 Grs.

PESO 27,50 Grs. 18,50 Grs. 53,17 Grs / 72,73 Grs. 52,57 Grs.

 
    

Características:
 -Sirve para la sujección de baldas volarizas.
 -No necesita mecanizar la balda.
 -La balda sólo se separa de la pared 2mm.
 -Acabados: Blanco, Negro; o cualquier otro color bajo pedido.

Characteristics:
 -Used for the fasten of volarizas shelves.
 -It is not necessary to mechanize the shelf.
 -The shelf only separates from the wall 2mm.
 -Finished : White, black ; or any other color upon request.

Mat. ACERO
Peso 148 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPBA062CA

SOPORTE DE BALDA

SOPORTES DE BALDA OCULTOS
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REFERENCIA
CONJUNTOS

Sin caras Con Caras

Peso
(gramos)

SOPBA068CA SOPBA0651A ES05080090 - TU11M05006 - 120,78 Grs.

SOPBA068CB SOPBA0651A - SOPBA0652A TU11M05006 - 121,80 Grs.

SOPBA068CC SOPBA0651A ES05080090 - - TU04M08006 122,28 Grs.

SOPBA068CD SOPBA0651A - SOPBA0652A - TU04M08006 121,80 Grs.

PESO 57,40 Grs. 26,94 Grs. 26,70 Grs. 4,75 Grs. 5,50 Grs.

 
    

Mat. ACERO
Peso 62,69 Grs.
Tirafondos D 4.5
SOPBA0651A

 

REFERENCIA
CONJUNTOS

Llave del 6

Peso
(gramos)

SOPBA065CA SOPBA0651A ES05080090
M.8 x 90 - TU11M08006 

M.8 - 62,18 Grs.

SOPBA065CB SOPBA0651A - SOPBA0652A
M.8 x 90

TU11M08006 
M.8 - 61,94 Grs.

SOPBA065CC SOPBA0651A ES05080090
M.8 x 90 - - TU04M08006

M.8 62,93 Grs.

SOPBA065CD SOPBA0651A - SOPBA0652A
M.8 x 90 - TU04M08006

M.8 62,69 Grs.

PESO 30,49 Grs. 26,94 Grs. 26,70 Grs. 4,75 Grs. 5,50 Grs.

Mat. ACERO
Peso 26,70 Grs.
M.8x90
SOPBA0652A
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Mat. ACERO
Peso 38,12 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPBA064CA

 
A B D Grs. Material

SOPBA023CA 14 45,50 5 8,10 Acero

SOPBA023CB 12 35 5 6,16 Acero

 
A B C D E d1 d2 Chaflán Grs.

SOPBA045CA 8 0,8 8 6,8 16,8 3 3 0 1,00

SOPBA045CB 10 0,7 8 6,8 18,7 3 5 0

SOPBA045CC 7,5 0,7 7,5 6,3 15,7 5 5 1 a 45º 2,85

 
A B C D L Material Grs.

SOPBA050CA 1,80 8 8 3 16 Acero 0,80

SOPBA050CB 3,00 8 8 5 16 Acero 2,50

Mat. ACERO

Mat. ACERO
Peso 68,90 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPBA0661A

 

REFERENCIA
CONJUNTOS

Llave del 7

Peso
(gramos)

SOPBA066CA SOPBA0661A ES05100110
M.10 x 110 - TU11M10008

M.10 - 132,47 Grs.

SOPBA066CB SOPBA0661A - SOPBA0662A
M.10 x 110

TU11M10008
M.10 - 131,87 Grs.

SOPBA066CC SOPBA0661A ES05100110
M.10 x 110 - - TU04M10010

M.10 133,93 Grs.

SOPBA066CD SOPBA0661A - SOPBA0662A
M.10 x 110 - TU04M10010

M.10 133,33 Grs.

SOPBA066CE SOPBA0661A ES05100150
M.10 x 150 - TU11M10008

M.10 - 152,64 Grs.

SOPBA066CF SOPBA0661A - SOPBA0662B
M.10 x 150

TU11M10008
M.10 - 152,03 Grs.

SOPBA066CG SOPBA0661A ES05100150
M.10 x 150 - - TU04M10010

M.10 154,10 Grs.

SOPBA066CH SOPBA0661A          - SOPBA0662B
M.10 x 150 - TU04M10010

M.10 153,49 Grs.

PESO 68,50 Grs. 53,17 Grs./ 73,34 Grs 52,57 Grs./ 72,73Grs. 10,80 Grs. 12,26 Grs.

Mat. ACERO
Peso 52,57 Grs.
M.10x110
SOPBA0662A

Mat. ACERO
Peso 72,73 Grs.
M.10x150
SOPBA0662B

SO
P

O
R

TE
S
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Mat. ACERO
Peso 16,24 Grs.
SOPLA0011B  (M-5)

SOPORTES PARA LAVABOS

Mat. ACERO
Peso 7,49 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPBA001CA 

SOPORTE BALDA RETRACTIL

SOPORTE DE BALDA ATAMBORADA

TO11060010
Peso 2,40 Grs.SOPBA0703A

Peso 266 Grs.

ELEMENTO SENCILLO:

SOPBA070CA= 1 SOPBA071A+ 1 SOPBA0703A + 4 TO11060010
 
- Pletina a pared de 5 x 35 x 140       (Ref. SOPBA0701A)
- Dimensión entre ejes de brazos variable   (Ref. brazos SOPBA0703A).

SOPBA0701A
Peso 177,90 Grs.

DOS ELEMENTOS: 
 
SOPBA070CB = 2 SOPBA0703A + 8 TO11060010 + 1 SOPBA0702B
SOPBA070CC = 2 SOPBA0703A + 8 TO11060010 + 1 SOPBA0702C
SOPBA070CD = 2 SOPBA0703A + 8 TO11060010 + 1 SOPBA0702D

SOPBA0703A
Peso 266 Grs.

TO11060010
Peso 2,40 Grs.

SOPBA0702B  555,86 Grs.
SOPBA0702C  961,14  Grs.
SOPBA0702D  1648,04 Grs.

 
REFERENCIA
CONJUNTOS

Número 
de

Brazos

SEPARACIÓN 
BRAZOS 
(mm)

SEPARACIÓN 
PLETINAS 

(mm)

LARGO 
PLETINAS 

(mm)

BALDA 
MÍNIMA 
(mm)

BALDA 
MÁXIMA 
(mm)

Peso
(gramos)

SOPBA070CA 1 - - 140 194 300 453,5 Grs.

SOPBA070CA 2 166 26 (2) 140 360 500 907,00 Grs.

SOPBA070CA 2 300 160 (2) 140 494 700 907,00 Grs.

SOPBA070CB 2 285 - 425 479 700 1107,06 Grs.

SOPBA070CC 2 580 - 720 774 1000 1512,34 Grs.

SOPBA070CD 2 1080 - 1220 1270 1500 2204,20 Grs.

SOPBA070CE 3 540 - 1220 1270 1500 2474,84 Grs.

* Los dos tornillos superiores fijan los brazos a la pletina, y los dos inferiores regulan levantando la 
balda si se ha quedado caída. (ver Detalle 1 y 2)

TRES ELEMENTOS:
  
SOPBA070CE = 3 SOPBA0703A + 12 TO11060010 + 1 SOPBA0702E

SOPBA0702E  
Peso 1648,04 Grs.



43Herrajes SAIZ s.l. 

Herrajes SAIZ s.l.               Pol. Villalonquejar C/ Merindad de Castilla la Vieja, nº14 09001 BURGOS             Telf. 947 29 83 53              Fax 947 29 83 88

 
    

SO
P

O
R

TE
S

Mat. ACERO
Peso 89,57 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPLA0021A (CENTRAL)

Mat. ACERO
Peso 91,9 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPLA0022A (LATERAL)

Conjunto:
Mat. ACERO
Peso 288,41 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPLA002CA

Mat. PLÁSTICO
TO08080050

Mat. ACERO
TO02050025

SOPORTES PARA ZOCALOS

A
LATERAL

B
FRONTAL

C
ESPECIAL

 
Ancho Alto Grs.

SOPZO0051A 20 120 20
SOPZO005CA 20 120 37 Conjunto
SOPZO005CB 20 120 37 Conjunto
SOPZO005CC        20 120 29 Conjunto

 
Ancho Alto Grs.

SOPZO0071A 17,5 85 20
SOPZO007CA 17,5 85 35,46 Conjunto
SOPZO007CB 17,5 85 35,46 Conjunto
SOPZO007CC 17,5 85 28 Conjunto

ABRA261606
Remache
Mat. ACERO
Peso 0,684 Grs.
RSPB045050

M.5
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SO
P

O
R

TE
S

SOPORTES PARA ALTILLOS

Mat. ACERO
Tirafondos D 4 

A B Grs.

SOPAL016CA 39,5 15,5 50

SOPAL017CA 50,0 27,5 60

SOPAL018CA 60,0 15,5 62,5

Mat. ACERO
Peso 33 Grs.
Tirafondos D 4
SOPAL021CA

Mat. ACERO
Peso 69 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOPAL023CA

Mat. ACERO
Peso 43,38 Grs.
SOPAL024CA

Soporte muy práctico que permite que un solo operario monte los puentes 
de dormitorios sobre los módulos de los costados.

It is a very practical support allowing a single worker to mount the bridges of 
the bedrooms over  the side modules.

Detalle de Montaje

Mat. ACERO
Peso 36 Grs.
Tirafondos D 4,5

 
A h h1 H

SOPAL025CA 14,0 20,0 20,0 102,0

SOPAL025CB 16,0 17,0 21,5 100,5

 
H L X

SOPMU027CA 8,5 15,0 10

SOPMU027CB 10,0 14,5 9

Mat. ACERO
Peso 6,5 Grs.
Tirafondos D 4

Mat. ACERO
Peso 9,51 Grs.
Tirafondos D 3
SOPMU027CC

Mat. ACERO
Peso 5 Grs.
Tirafondos D 3,5
SOPMU028CA

SOPORTES PARA MURALES
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Mat. ACERO
Peso 6,13 Grs.
Tirafondos D 3
SOPBR030CA

SOPORTE PARA BARRA DE ARMARIOS

SOPORTES PARA ESCALERAS DE LITERAS

 
H B C D Ángulo

SOPEL041CA 72 30 26 17 85

SOPEL041CB 72 30 26 17 90

SOPEL041CC 69 35 31 15 85

SOPEL041CD 69 35 31 15 90

SOPEL041CE 74 25 21 19,7 90

SOPEL041CF 76 21 17 21,5 90

Mat. ACERO
Peso 33 Grs.
Tirafondos D 4

SO
P

O
R

TE
S

SOPORTES DE SOMIER

Mat. ACERO
Peso 82,5 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOSOM014CC

Mat. ACERO
Peso 82,5 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOSOM014CD (C=21.50 L=35.50)
SOSOM014CE (C=13 L=44)

Mat. ACERO
Peso 124 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOSOM020CA

Mat. ACERO
Tirafondos D 4

 
E A B C D    Int. Peso

SOSOM024CA 2,5 43 16 19,5 60,0 35,0 71

SOSOM024CB 3,0 51 11 15 55,5 45,0 (1) 90

SOSOM024CC 3,0 54 9,4 14 55,0 48,0 (1) 90

(1) Con Nervios

SOPORTE PARA ESCURREPLATOS

Mat. ACERO
Peso 12 Grs.
Tirafondos D 3,5
SOPEP008CA
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Mat. ACERO
Peso 90 Grs.
Tirafondos D 4,5
SOSOM024CH

Mat. ACERO
Peso 51,5 Grs.
Tirafondos D 4
SOSOM025CA

Mat. ACERO
Peso 51,5 Grs.
Tirafondos D 4
SOSOM025CB

Mat. ACERO
Peso 71,55 Grs.
Tirafondos D 4
SOSOM026CC (ROSCADO)
SOSOM026CA (SIN ROSCAR)

Mat. ACERO
Peso 71,55 Grs.
Tirafondos D 4
SOSOM026CD (ROSCADO)
SOSOM026CB (SIN ROSCAR)

Mat. ACERO
Peso 47 Grs.
Tirafondos D 4
SOSOM048CA

TIRADOR DE ZÓCALO

Mat. ACERO
Peso 15 Grs.
Tirafondos D 3,5
TIRZO002CA

TOPE DE SILLA

Mat. PLÁSTICO
Peso 15 Grs.
Tirafondos D 3,5
TOPSI145CB

TAPAS DECORATIVAS

 
ø A Peso

TAP0104033 4 3,30 0,13 Grs.

TAP0208047 8 4,70 -

TAP0310037 10 3,70 -

Mat. PLÁSTICO
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TABLAS DE TIRAFONDOS

TIRAFONDO CABEZA ALOMADA POZI ROSCA MADERA UN HILO 40º
TABLA  TI 01  :  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO

TI01035010 3,5 10 -
TI01035013 3,5 13 -
TI01035015 3,5 15 1,700
TI01040030 4 30 2,130

TIRAFONDO CABEZA ALOMADA PHILIPS ROSCA MADERA DOBLE HILO
TABLA  TI 02  :  
      

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TI02030010 3 10 -
TI02035013 3,5 13 -
TI02035025 3,5 25 -
TI02035027 3,5 27 -
TI02040017 4 17 -
TI02045015 4,5 15 -

TA
C

O
S

REFERENCIA TALADRO  Dmm LONGITUD TACO mm TORNILLOS.GANCHOS ESCARPIAS 
de /a  Dmm

TAC0105025 5 25 2,6 - 4

TAC0106030 6 30 3,5 - 5

TAC0108040 8 40 4,5 - 6

REFERENCIA DIÁMETRO LONGITUD TORNILLOS.GANCHOS ESCARPIAS 
de /a  Dmm

TAC0206022 6 22 2,6 - 4

TAC0208027 8 27 3,0 - 5

TAC0210040 10 40 4,0 - 6

TAC0214055 14 55 5 - 8

TABLAS DE TACOS
TACOS FI. AL. Tipo S,  nilon
TABLA  TAC 01  :

TACOS HO. DE.
TABLA  TAC 02  : 

TI
R

A
FO

N
D

O
S

REFERENCIA DIÁMETRO LONGITUD TIRAFONDOS PESO

TAC0206022 6 32 2 a 3,5 0,75 Grs.

TAC0208027 8 30 3 a 5 1,30 Grs.

TAC0210040 10 36 4 a 6 2,10 Grs.

TACOS S.A.
TABLA  TAC 03  : 

TIRAFONDO CABEZA GOTA SEBO PHILIPS ROSCA MADERA DOBLE HILO 
TABLA  TI 04  :    

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TI04045030 4,5 30 -
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TI
R

A
FO

N
D

O
S

TIRAFONDO CABEZA PLANA POZI ROSCA MADERA UN HILO 40º DIN 7505 
TABLA  TI 06  :   

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TI06030012 3 12 -
TI06030020 3 20 -
TI06030030 3 30 -
TI06035035 3,5 35 -
TI06040015 4 15 -
TI06040035 4 35 -
TI06040045 4 45 -
TI06050035 5 35 -

TABLAS DE TORNILLOS

TORNILLO CABEZA ALLEN CALIDAD 8.8  DIN 912                                            
TABLA TO 01 :

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO01040012 M.4 12 -
TO01050020 M.5 20 -
TO01060010 M.6 10 -
TO01060016 M.6 16 -
TO01060020 M.6 20 -
TO01060025 M.6 25 -
TO01060030 M.6 30 -
TO01060045 M.6 45 -
TO01060055 M.6 55 -
TO01060060 M.6 60 -
TO01060070 M.6 70 -
TO01060080 M.6 80 -
TO01060090 M.6 90 -
TO01060100 M.6 100 -
TO01080012 M.8 12 11,000
TO01080016 M.8 16 -
TO01080020 M.8 20 -
TO01080025 M.8 25 -
TO01080030 M.8 30 -
TO01080035 M.8 35 -
TO01080040 M.8 40 20,300
TO01080050 M.8 50
TO01080055 M.8 55 -
TO01080060 M.8 60 -
TO01080065 M.8 65 -
TO01080070 M.8 70 -
TO01080080 M.8 80 -
TO01080090 M.8 90 -
TO01080100 M.8 100 -
TO01080110 M.8 110 -
TO01080120 M.8 120 -
TO01080130 M.8 130 -
TO01080140 M.8 140 - TO

R
N

IL
LO

S

TIRAFONDO CABEZA PLANA PHILIPS ROSCA MADERA DOBLE HILO 
TABLA  TI 05  : 

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TI05030016 3 16 -
TI05035013 3,5 13 -
TI05035025 3,5 25 -
TI05045035 4,5 35 -
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TORNILLO CABEZA ALOMADA PHILIPS ROSCA MÉTRICA DIN 7985           
TABLA TO 02 :

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO02040005 M.4 5 -
TO02040010 M.4 10 1,508
TO02050025 M.5 25 4,510
TO02060015 M.6 15 -
TO02060020 M.6 20 -
TO02060035 M.6 35 -
TO02080015 M.8 15 -

TORNILLO CABEZA ANCHA COMBI ROSCA MÉTRICA                              
TABLA TO 03 :   

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO03060015 M.6 15 -
TO03060020 M.6 20 -
TO03060060 M.6 60 -

TORNILLO CABEZA ANCHA RANURADA ROSCA MÉTRICA                         
TABLA  TO 04  :  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO04080040 M.8 40 19,000
TO04080050 M.8 50 -
TO04080055 M.8 55 23,000
TO04080070 M.8 70 25,400

TORNILLO CABEZA ANCHA RANURADA ROSCA WHITWORTH  
TABLA TO 05 :   

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO05396015 W.5/32 15 -
TO05396025 W.5/32 25 -
TO05480040 W.3/16 40 -
TO05635020 W.1/4 20 -
TO05635035 W.1/4 35 -
TO05635040 W.1/4 40 -
TO05635045 W.1/4 45 11,400
TO05635050 W.1/4 50 -
TO05635060 W.1/4 60 -
TO05635070 W.1/4 70 16,000

TORNILLO CABEZA HEXAGONAL CALIDAD 8.8   DIN 931               
TABLA TO 06 :  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO06060010 M.6 10 -
TO06060035 M.6 35 -
TO06080050 M.8 50 -
TO06080060 M.8 60 -
TO06080080 M.8 80
TO06080090 M.8 90
TO06080100 M.8 100
TO06100060 M.10 60 TO

R
N

IL
LO

S
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TORNILLO CABEZA HEXAGONAL TODO ROSCA CALIDAD 8.8  DIN 933      
TABLA TO 07 :

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO07060025 M.6 25 -
TO07060030 M.6 30 -
TO07060035 M.6 35 -
TO07060055 M.6 55 -
TO07080012 M.8 12 10,000
TO07080015 M.8 15 -
TO07080020 M.8 20 12,000
TO07080025 M.8 25 13,100
TO07080035 M.8 35 -
TO07080055 M.8 55 -
TO07100036 M.10 36 -
TO07100020 M.10 20 22,800

TORNILLO CABEZA HEXAGONAL TODO ROSCA CALIDAD 8.8 – NYLON     
TABLA TO 08: 

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO08080050 M.8 50 3,010

Material PLÁSTICO

TORNILLO MONTAJE
TABLA TO 09 :  

REFERENCIA LLAVE DIÁMETRO LARGO PESO
TO09A50040 3 5 40 -
TO09A50050 3 5 50 4,800
TO09A70040 4 7 40 -
TO09A70050 4 7 50 11,000

 Sin punta

REFERENCIA LLAVE DIÁMETRO LARGO PESO
TO09B50040 3 5 40 -
TO09B50050 3 5 50 4,800
TO09B70040 4 7 40 -
TO09B70050 4 7 50 11,000

 Con punta

TORNILLO CABEZA PLANA  ALLEN ROSCA MÉTRICA – DIN 7991           
TABLA TO 10 :  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO10060040 M.6 40 -

TORNILLO CABEZA PLANA PHILIPS ROSCA MÉTRICA  DIN 965
TABLA TO 11:     

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO11040025 M.4 25 -
TO11050012 M.5 12 1,950
TO11050015 M.5 15
TO11060010 M.6 10 TO

R
N

IL
LO

S

Tapa Decorativa
TAP0204030
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TORNILLO CABEZA REDONDA CUELLO CUADRADO   DIN 603 
TABLA TO 12:  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO12050030 M.5 30 5,510
TO12060012 M.6 12 3,540
TO12060015 M.6 15 5,700
TO12060020 M.6 20 7,200
TO12060030 M.6 30 8,800
TO12060035 M.6 35 -
TO12060045 M.6 45 -
TO12060050 M.6 50 11,800
TO12060060  M.6 60 14,800
TO12060070 M.6 70 15,800
TO12060080 M.6 80 17,200
TO12060090 M.6 90 21,400
TO12060100 M.6 100 -
TO12060120 M.6 120 -
TO12080030 M.8 30 -
TO12080055 M.8 55 -
TO12080080 M.8 80 -
TO12080110 M.8 110 -
TO12100020 M.10 20 -
TO12100030 M.10 30 -
TO12100035 M.10 35 30,000
TO12100050 M.10 50 -

TORNILLO TIRADOR CABEZA REDONDA COMBI-POZI / RANURA        
TABLA TO 13 :  

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO13040010 M.4 10 -
TO13040015 M.4 15 -
TO13040018 M.4 18 -
TO13040020 M.4 20 -
TO13040020 M.4 22 -
TO13040025 M.4 25 -
TO13040028 M.4 28 -
TO13040030 M.4 30 -
TO13040032 M.4 32 -
TO13040035 M.4 35 -
TO13040040 M.4 40 -
TO13040045 M.4 45 -
TO13040050 M.4 50 -

TORNILLO UNIÓN DE ACERO WHITWORTH
TABLA TO 14 :   

REFERENCIA DIÁMETRO LARGO PESO
TO1463510C W.1/4 10 4,100 Combi

TORNILLO UNIÓN DE ACERO MÉTRICA / TUERCA GRAFILADA COMBI-POZI / RANURA 
TABLA TO 15:                                                 

REFERENCIA MÉTRICA DIÁMETRO LARGO PESO
TO1506015A M.6 6 15 -
TU09M06030 M.6 7,5 29,5 -

TO
R

N
IL

LO
S
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TABLAS DE TUBOS

TUBOS GENERALES DE ACERO   
TABLA TB  1 :   

REFERENCIA Ø EXTERIOR Ø INTERIOR LARGO ESPESOR PESO

TB11610010 16 14 10,5 1 3,870
TB11610012 16 14 12 1 4,700
TB11610019 16 14 19,5 1 7,200
TB11610030 16 14 30,5 1 11,500

TUBO UNIÓN ROSCA 1/4 DE DIAMETRO 8 DE ACERO
TABLA TB  02 :   

REFERENCIA Ø EXTERIOR Ø INTERIOR LARGO ESPESOR PESO

TB02635020 8 5,5 20 1,25 3,500
TB02635025 8 5,5 25 1,25 4,500
TB02635030 8 5,5 30 1,25 5,400
TB02635035 8 55 35 1,25 6,150
TB02635040 8 5,5 40 1,25 7,500
TB02635045 8 5,5 45 1,25 8,200
TB02635050 8 5,5 50 1,25 8,850

TB02635055 8 5,5 55 1,25 10,000

TB02635060 8 5,5 60 1,25 11,000
TB02635065 8 5,5 65 1,25 12,000

Tubos roscados interiormente a Ø1/4x15

TORNILLO (TO14)
REFERENCIA DIAMETRO LARGO PESO

TO1463510C W. 1/4 10 4,10 Combi

TU
B

O
S
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TU
ER

C
A

S

TABLAS DE TUERCAS

TUERCA AUTOBLOCANTE   DIN 985
TABLA  TU 01 :   

REFERENCIA ROSCA H A S T PESO
TU01M06006 M.6 6 4,5 10 11 2,07
TU01M08008 M.8 8 6 13 14,5 4,60
TU01M10010 M.10 10 7 17 18,9 11,000

TUERCA CILÍNDRICA RANURADA MÉTRICA-WHITWORTH 
TABLA  TU 02  :   

REFERENCIA ROSCA N D L PESO
TU02M06020 M.6 6 10 20 9,510
TU02M08020 M.8 9 12 20 13,040
TU02W63513 W.1/4 5 10 13 5,130

TUERCA CILÍNDRICA TRANSVERSAL 
TABLA  TU 03 :  

REFERENCIA ROSCA MEDIDAS PESO
TU03551213 Ø5,5 Ø5.5XØ12X13X15 1,500

TUERCA CUADRADA DIN 557 
TABLA  TU 04  :  

REFERENCIA ROSCA A S T PESO
TU04M06005 M.6 5 10 14,10 -
TU04M08006 M.8 6,5 13 18,4 5,500
TU04M10007 M.10 7,6 17 23,3 12,260

TUERCA CUADRADA EMBUTIDA
TABLA  TU 05  :  

REFERENCIA ROSCA A D S PESO
TU05M06030 M.6 4,6 35 30 11,970
TU05M08030 M.8 4,6 35 30 12,000
TU05M10030 M.10 4,6 35 30
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TUERCA EMBUTIR ALLEN  REDONDA 
TABLA  TU 06  :  

REFERENCIA ROSCA D d L S PESO
TU06M06013 M.6 11,5 10 13 6,3 -
TU06M08015 M.8 14 12 15 8,3 -

TUERCA EMBUTIR DESTORNILLADOR MÉTRICA-WHITWORTH 
TABLA  TU 07  :  

REFERENCIA ROSCA D L PESO
TU07M04014 M.4 8 14,5 2,240
TU07M05012 M.5 10 12 3,630
TU07M06012 M.6 10 12 2,870
TU07M06014 M.6 10 14 3,111
TU07M08016 M.8 13 16 6,200
TU07M08020 M.8 13 20 6,800
TU07M12017 M.12 15 17 -
TU07W36518 W.1/4 12 18 6,500

TUERCA EMBUTIR ALLEN CORONA  
TABLA  TU 08  :       

REFERENCIA ROSCA D d L S PESO
TU08M06013 M.6 11,5 10 13 6,3 -
TU08M06020 M.6 11,5 10 20 6,3 -
TU08M08015 M.8 14 12,5 15 8,3 -
TU08M08020 M.8 14 12,5 20 8,3 -

TUERCA GRAFILADA COMBI-POZI / RANURA 
TABLA  TU 09  :

REFERENCIA MÉTRICA DIÁMETRO LARGO PESO
TU09M06030 M.6 7,5 29,5 -

TUERCA HEXAGONAL CIEGA 
TABLA  TU 10  :  

REFERENCIA ROSCA M N S T Material PESO
TU10M0609H M.6 9 5 10 11 Hierro -
TU10M0811H M.8 11 6,5 12 13,5 Hierro 5,760
TU10M1013H M.10 13 7 14 16 Hierro 8,950

REFERENCIA ROSCA M N S T Material PESO
TU10M0609L M.6 9 5 10 11 Latón 3,710
TU10M0811L M.8 11 6,5 12 13,5 Latón -
TU10M1013L M.10 13 7 14 16 Latón -

TUERCA HEXAGONAL PULIDA - DIN 934
TABLA  TU 11  :  

REFERENCIA ROSCA M S T PESO
TU11M05004 M.5 4 8 8,7 1,050
TU11M06005 M.6 5 10 10,9 2,250
TU11M08006 M.8 6 13 14,3 4,750
TU11W39603 W.5/32 3,7 7 8 0,800
TU11W63505 W.1/4 5,5 11 12,5 3,330
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TUERCA PÚAS 
TABLA  TU 12  :  

REFERENCIA ROSCA D d L M PESO
TU12M04007 M.4 14,75 5 6,5 7,5 1,68
TU12M08011 M.8 22 9 10 11 7,000
TU12M10012 M.10 25,5 11 11 12,5 9,050
TU12W63509 W.1/4 19 8 8 9 3,280
TU12W79311 W.5/16 22 9 10 11 -

TUERCA REDONDA DENTADA                                                      
TABLA  TU 13  :      

REFERENCIA METRICA ØEXTER. ESPESOR ALTURA Nº DIENTES PESO MATERIAL

TU13M06025 M.6 25 2 4 4 6,90 Acero
TU13M06030 M.6 30 2 4 6 10,50 Acero

 
TUERCA SEMITUBULAR CON ROSCA 
TABLA  TU 14  :               

REFERENCIA ROSCA A D E PESO
TU14060013 M.6 13.5 25 2.5 8.90
TU14080013 M.8 13.5 25 2.5 8.40
TU14100016 M.10 16 25 2.5 10.1

                                  CON ROSCA

                               

REFERENCIA ROSCA A D E PESO
TU14080035 M.8 35 20 2.5 18.30

                                                                                      CON ROSCA

TUERCA SEMITUBULAR SIN ROSCA 
TABLA  TU 15 :        
        

REFERENCIA Ø A D E PESO

TU15051013 5,10 13.5 25 2.5 9.10
TU15067013 7,00 13.5 25 2.5 8.70

TU15095016 8,45 16 25 2.5 15.60
 

SIN ROSCA

TU
ER

C
A

S
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TUERCA TUBULAR                                                           
TABLA  TU 16  :  

REFERENCIA ROSCA E D Ext D Int A B C
TU16080025 M.8 2 16 14 25 25 50
TU16080040 M.8 2 16 14 25 40 65

TUERCA SEMITUBULAR DOS AGUJEROS
TABLA  TU 17  :          

REFERENCIA ROSCA A B C D E F PESO
TU17080052 M.8 52 10 32 20 2.5 10 25.52
TU17080060 M.8 60 10 40 20 2.5 10 29.15
TU17080067 M.8 67 11.5 44 20 2.5 11.5 32.24

TU17080087 M.8 87 11.5 64 20 2.5 11.5 42.24

TUERCA TIRADOR
TABLA  TU 18  :  

REFERENCIA ROSCA D L S T PESO

TU18W47609 W.3/16 7 9,2 7 7,8 1,250

TU
ER

C
A

STUERCA ANGULAR

Mat. ACERO
Peso 58 Grs.
TUANG3234A

Mat. ACERO
Peso 58 Grs.
TUANG3242A



CONDICIONES GENERALES DE VENTA PARA ESPAÑA 

PRECIOS: en nuestra fábrica, éstos serán los vigentes en cada momento y podrán ser modificados sin previo aviso.

PORTES: Mercancía libre de portes para pedidos mayores de (*) € (Excepto piezas especiales). Agencia de transporte 
contratada por HERRAJES SÁIZ, S.L.

ESTUCHADO de piezas,  precio a convenir.

PEDIDOS: no se considerarán en firme hasta el momento de su recepción, implicando por parte del cliente la aceptación 
de las condiciones de venta de Herrajes SAIZ, S.L.

EXPEDICIONES: Todo bulto roto o defectuoso al ser entregado por el medio de transporte utilizado, deberá ser 
rechazado por nuestro cliente, pues de lo contrario, entenderemos que asume su responsabilidad. Toda devolución deberá 
contar con la debida autorización previa de la Empresa. No admitiéndose reclamación ni devolución alguna de material, 
transcurrido un mes desde la fecha de entrega.

IMPUESTOS: I.V.A. según epígrafe, será a cargo del comprador.

RESERVA DE LA PROPIEDAD: Todo artículo suministrado permanecerá como propiedad de Herrajes SAIZ, S.L., 
hasta el cumplimiento de todas las obligaciones por parte del comprador, que se considerará como simple depositario, 
hasta el pago total de la mercancía.

JURISDICCIÓN: En caso de litigio, el comprador se someterá a los Tribunales de Burgos.

OTRAS CONDICIONES DE VENTA
( Excepto para piezas fuera de catálogo y piezas especiales)

                   Compra mínima, 100 Euros.  Al contado, sin descuento
                   Compra superior a (*) Euros.  Mercancía libre de portes
   

ESCALA DE DESCUENTOS POR FORMA DE PAGO

 Contado:        1,5% descuento
 Otros medios de  contado:

-  Reembolso o Transferencia:                   1% descuento
 Cheque  o transferencia a 30 días fecha factura:   Neto
 Giro efecto a 30 días fecha factura:                 Neto
 Giro a 60 días fecha factura:      1% de Recargo

IMPAGADOS: Cuando exista incumplimiento de las condiciones de pago establecidas, se anularán todos los 
descuentos.

Toda devolución genera los gastos bancarios e intereses aplazados a pagar por el cliente.

VENTAS EN EL EXTRANJERO:  Se negociarán los precios de venta según las condiciones.

ESTAS CONDICIONES ANULAN LAS ANTERIORES TARIFAS
RESERVÁNDONOS EL DERECHO DE PODERLAS MODIFICAR CUANDO 

LAS CONDICIONES DEL MERCADO ASÍ LO REQUIERAN

HERRAJES SAIZ, S.L.  Cl Merindad de Castilla la Vieja, 14 - 09001 BURGOS 
Telephone: 947 298 353  Fax: 947  298 388   correo-e: herrajessaiz@herrajessaiz.com

(*) Cantidad variable dependiendo del año en el que se haga el pedido. 



GENERAL CONDITIONS OF SALE

PRICES: in our factory, these will be effective in each moment and they will could be modified unilaterally by 
HERRAJES SÁIZ,S.L.

TRANSPORT:  Merchandise free of postage for orders bigger than (*) € (Except special pieces).  Agency of 
transportation hired by  HERRAJES SÁIZ, S.L.  

PACKAGE of pieces, price negotiable.  

ORDERS:  They won´t be considered in firm until the moment of his reception, implying on the part of the client the 
acceptance of the sale conditions of HERRAJES SAIZ, S.L.  

EXPEDITIONS:  Every faulty product, delivered by the middle of transport utilized, must be rejected by our client, 
otherwise we will understand that the client assumes its responsibility. Every refund should include prior authorization 
of the business.
Not being admitted neither claim or refund of material elapsed a month since the delivery date.

TAXES:  I. V. A. according to epigraph, in charge of the buyer.  

RESERVES OF THE PROPERTY:  Every article supplied will remain like property of HERRAJES SAIZ, S.L., to 
the fulfilment of all the obligations on the part of the buyer, that will be considered as simple depository, to the total 
payment of the merchandise.  

JURISDICCION:  In case of lawsuit, the buyer will be submitted to the Courts of  Burgos.  

OTHER SALES CONDITIONS 
(Except for pieces out of catalogue and special pieces)

                                            Minimum order  100 €.         Cash, without discount
                                            Purchase over (*) €.              Merchandise free delivery.

SCALE OF DISCOUNTS BY FORM OF PAYMENT

 Cash:                                                                     1.5% discount
 Other media of cash:

- Repocket or Transfer:                         1% discount
 Check or transference to 30 invoice date days:   Net
 Turn effect to 30 invoice date days:                     Net
 Turn to 60 invoice date days:                              1% of Increase.

UNPAID WORK:  Discounts are not applicable if the payment form is not followeb by the customer.

The impayment will genetare bank expensises to be paid by the customer.

SALES ABROAD: The sales prices will be negotiated according to the sale conditions.

THESE CONDITIONS REPLACE THE PREVIOUS PRICE LIST. ALL PRICES CAN 
BE CHANGED BY HERRAJES SAIZ,S.L. WITHOUR PREVIOUS NOTIFICATION 

DUE TO THE MARKET VARIATIONS.

HERRAJES SAIZ, S.L.  Cl Merindad de Castilla la Vieja, 14 - 09001 BURGOS 
Telephone: 947 298 353  Fax: 947  298 388   correo-e: herrajessaiz@herrajessaiz.com

(*) Variable Quantity depending on the year in which the order will be done.  


